

多国报告一种新型变异新冠病毒 或对疫苗更具抗药性

新华社北京11月26日电 综合新华社驻哈博罗内、伦敦和约翰内斯堡记者报道:博茨瓦纳、南非等多国近日报告了一种新型变异新冠病毒,该毒株不同寻常的变异已引发众多科研人员关注。

博茨瓦纳卫生官员24日晚证实,该国发现一种新型变异新冠病毒,并正在对其进行研究。

英国帝国理工学院的病毒学专家托马斯·皮科克日前表示,博茨瓦纳发现的这种新毒株名为B.1.1.529,有32处变异,其中多处变异或将导致对现有疫苗更强的抗药性,称“其令人难以置信的刺突

细胞突变表明这可能是值得关注的(变异毒株)”。

英国伦敦大学学院生物化学教授弗朗索瓦·巴卢说,B.1.1.529携带着一系列不寻常的突变,可能是在免疫力低下人员慢性感染期间发生的变异,也可能来自某个未经治疗的艾滋病患者。他表示,应密切监测这一变异,但“没有理由过度担心,除非它在不久的将来开始出现频率上升”。

为预防该毒株在英国传播,英国卫生大臣贾维德25日晚在社交媒体推特上说,南非、博茨瓦纳等6个非洲国家将从26日起被列入“红色”警戒名单,英国将从26日中午12时

起暂停来自这些国家的航班。

博茨瓦纳卫生部25日通报说,该国已报告4例该变异毒株感染病例。该国总统新冠疫情防控特别工作组协调员凯伦·马苏普介绍,这4例病例在22日进行了航空旅行前新冠检测,结果呈阳性。这4例病例都已完全接种过新冠疫苗。初步研究结果表明,和德尔塔毒株相比,该变异毒株具有更多基因突变。

南非国家传染病研究所25日也宣布,该国迄今共发现了22例B.1.1.529病毒感染者。

南非卫生部当天紧急

召开针对新型变异病毒的新新闻发布会。该国夸祖鲁-纳塔尔省研究创新与测序平台负责人图利奥·德奥利韦拉表示,这一新的毒株令人担忧,它携带的变异可能会导致传染性增强并帮助其规避免疫系统,这也许是造成最近几天南非豪登省病例急速增加的原因。

一些卫生专家认为,随着多国解禁并重新国际旅行,该变异毒株的传播范围已经扩大到更多国家和地区。

世界卫生组织24日已将该毒株列入“正在监控”的变异毒株,世卫专家将对该毒株进行分析。

或违反标准! 东京奥运会场馆 所用木材被指破坏生态

中新网11月26日电 据日本共同社26日报道,有环保组织向日本东京都政府报告称,2020年东京奥运会和残奥会场馆的施工中,使用的印度尼西亚木材,可能违反了采购标准,因为砍伐木材的地点,可能是含有濒危物种红猩猩栖息地的热带森林。

报道称,总部位于美国的环保组织“雨林行动网络”(RAN),通过分析人造卫星的数据发现,2020年东京奥运会和残奥会场馆建设中,使用的一部分木材,可能是从含有濒危物种红猩猩栖息地的热带森林中砍伐的。

该组织称,这些木材很有可能被用于日本有明竞技场(江东区)的建造工程。

报道指出,由于东京奥运会力争实现兼顾可持续性的赛事,因此,设定了木材和农产品等自行采购的标准。环保组织指出,“怀疑违反了生态系统保护标准。”

报道指出,东京奥组委将于12月公布汇总可持续性举措的报告,该组织称,“也

应写入破坏热带森林”。

对于此事件,日本东京都表示,“出于保密义务,关于个别的通报内容无法作答。”

报道称,该环保组织已确认,2018年在有明竞技场的施工现场,使用了含印尼企业名称的胶合板,并且在东京都的非公开资料中,发现了作为供应来源的多个相关企业。

通过人造卫星的数据,该环保组织分析了这些企业管理的加里曼丹岛热带森林的情况,发现在可能向场馆供应木材的2016和2017年,森林面积减少了总计约7000公顷。在红猩猩栖息地和政府禁止砍伐的泥炭地,也发现森林减少的情况。

报道表示,由于砍伐致栖息地减少以及捕猎等因素,1973年至2010年,加里曼丹岛的红猩猩可能减少了六成以上。

此外,由于泥炭地是含碳较多的湿地,若因土地开发,而排放大量二氧化碳,恐怕也将对气候变化造成较大影响。

中新网11月26日电 据美国中文网报道,当地时间25日,鉴于南非近日发现了一种新型新冠病毒变种,英国已叫停了来自部分非洲国家的航班。

据报道,针对这种新变种,南非卫生部长法赫拉表示,“这是一种值得严重关注的变种。”

南非两所大学的生物信息学教授德奥利韦拉说,这种新变种名为B.1.1.529,与过去的新冠变

因南非现新冠病毒新变种 英国叫停多国赴英航班

种“明显非常不同”,与“德尔塔”等此前的变种相比,突变数量异常之多。

德奥利韦拉指出,B.1.1.529引发的疫情还处于早期阶段,研究正在进行中,但官员们“不幸地预计,在未来几天或几周内,医疗系统将开始面临压力”。

伦敦大学学院遗传学研究所主任巴卢表示,这种新变种很可能是在免疫功能低下的人身上产生的,他们携带病毒的时间比正常人要长。

当地时间25日,鉴于南非发现这一新的变种,英国政府宣布,将暂时禁止来自南非、纳米比亚、莱

索托、斯威士兰、津巴布韦和博茨瓦纳的航班。

英国卫生大臣贾维德说,针对这六国的旅行限制将于当地时间26日中午生效,这几国将被列入英国的红色警戒名单,航班暂时停飞,所有英国公民被要求抵达后在酒店进行隔离。

此外,以色列也暂停了来自南非和其五个邻国的航班,旅行限制对象还包括莫桑比克。

苏丹西达尔富尔州暴力冲突 造成至少43人死亡

新华社喀土穆电 联合国人道主义事务协调厅驻苏丹办事处25日说,苏丹西达尔富尔州近日发生暴力冲突,已造成至少43人死亡,46个村庄遭抢劫和焚毁。

该办事处当天在一份声明中说,本月17日,西达尔富尔州杰贝勒穆恩地区的游牧民与农民爆发冲突,目前冲突仍在继续。初步调查显示,冲突已造成至少43人死亡,包括儿

童在内的多人失踪,46个村庄遭抢劫和焚毁,受伤人数不详。

达尔富尔地区位于苏丹西部,与利比亚、乍得和中非共和国接壤。2003年2月起,政府军、当地反政府武装及不同部落之间不断爆发武装冲突,地区局势持续动荡,上百万人流离失所。今年以来,苏丹西达尔富尔州多次发生暴力冲突事件,已造成数百人死伤。

中新网纽约电当地时间11月25日,第95届梅西百货感恩节大游行在美国纽约曼哈顿举行。活动主办方称,今年到现场观看的民众约有250万人。

“这是我们家的传统,”站在观众区第一排的非奥娜对中新社记者说,“我和丈夫带着两个女儿7点不到就来了,因为想要视野更好一点。”她表示,今年的活动要求参与者必须接种新冠疫苗,这让她对于到现场观看较为放心。

据美国全国广播公司

美国纽约举行感恩节大游行 约250万民众现场观看

报道,今年参与感恩节大游行的行进队伍成员和相关工作人员都接种了新冠疫苗,活动方强调暂不允许12岁以下的儿童登上花车。对于观众来说,活动方要求12岁以上的公众若想现场观看,也应接种疫苗,并鼓励所有人佩戴口罩。

2020年,受新冠肺炎疫情影响,第94届梅西百货感恩节大游行缩短了游行路线,将游行参

与人员数量减少了约88%,不设现场观众区,仅以电视和网络直播的方式进行。今年,这项活动全面回归,观众可在传统的2.5英里(约4公里)长的游行路线附近,欣赏由15个巨型气球、28辆花车以及行进表演组成的节目。

梅西百货媒体和公共关系负责人维拉斯表示,今年的游行活动共有6500人参与,还有数千名工作

人员在幕后提供支持和保障。此次活动大约吸引了250万民众到现场观看,大家对于观看全面回归的游行表现得很激动。

25日,多个新款造型的巨型气球出现在感恩节大游行中,包括尤达宝宝、小科学家阿达、新版的皮卡丘和麦当劳叔叔等。

哀悼3天! 俄西伯利亚煤矿 发生重大矿难致52人死亡

中新网11月26日电 综合报道,俄罗斯西伯利亚一处煤矿25日发生矿井起火事故,目前已造成至少52人死亡,包括6名救援人员。安全人员认为甲烷爆炸是火灾原因。矿井的负责人和两名高级经理已被逮捕。当地将为遇难者哀悼三天。

俄罗斯紧急情况部门代表向俄罗斯卫星通讯社表示,根据初步消息,克麦罗沃州利斯特维亚日纳亚矿井发生的事故,已经导致52人死亡,其中包括6名救援人员。

据报道,位于西伯利亚库兹巴斯矿区的利斯特维亚日纳亚矿井25日发生火灾,矿井里冒出浓烟,事发时,共有285名工人在矿井中作业。大多数人被疏散,但数十人被困在井下的一个偏远区域。

据国际文传电讯社报道,由于甲烷和一氧化碳含量过高,救援行动暂停。死者包括6名救援人员。

据报道,安全人员认为甲烷爆炸是火灾原因,随后火势蔓延至通风井。克麦罗沃州的俄罗斯调查委员会表示,将对危险生产场所可能违反工业安全要求的行为展开刑事调查。

据俄新社报道,利斯

特维亚日纳亚矿井的负责人和两名高级经理因涉嫌违反工业安全规定而被捕。

塔斯社称,克麦罗沃州长齐维廖夫宣布为遇难者哀悼三天,这意味着当地将降半旗,所有娱乐活动和电视节目都将取消。25日晚,数十名矿工仍在医院接受治疗。路透社称,这起事故是俄罗斯自苏联时代以来最严重的矿难之一。



歡迎惠登 迷廣告

電話: 021-6963966, 021-6009088 廣告郵箱: guojiribao_kitane@gmail.com 廣告部傳真: 021-6961866

SAMYANG INDONESIA
三陽簽證服務
- 簽證辦理 簽證延期
- 多次往返簽證
- 工作簽證KITAS/KITAP
- 申請外國投資公司
- 機票、酒店、旅遊
- 人力資源招聘
聯繫: 021-22664482, 22664480
081289992622, 081296000886

劉氏假牙
AHLI GIGI PALSU (不開分店)
品質保證能到府上服務
Senin/d Sabtu
(09.00-17.00 請預約時間)
MESJID KEBON JERUK NO. 40A
電話: 6286961 HP 081-6827062

父慈子孝和樂融
上下和睦達圓滿

專修 雪櫃(現場一天修好) 價錢公道,工作認真
081317768350 賴偉程

MILTON PASTILLES 糖果
幾十年來,家喻戶曉
清爽喉嚨和口腔的糖果

MILTON PASTILLES CANDY
Terkenal selama puluhan tahun
Menyegarkan tenggorokan dan mulut

PT. HENSON FARMA
Emphasis on Quality
Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sbj.dnet.net.id